TAKMHYEILE U3 ®U3HKE YYEHUKA OCHOBHHUX HIKOJIA
@ IKOJICKE 2013/2014. TOJAUHE

JApywrreo ¢pusuuapa Cpouje
VI ) - Munueraperso npocsere, HayKe H TEXHOJIOIKOT OINUITHHCKHW HUBO
PA3PE/L passoja Penybianke Cpouje 08.02.2014.
SAJIAIIHA

1. buumkmuera kpene u3 rpaga A v rpai b, a HakOH HEKOr BpeMeHa A/ HCTHM MYTEM 3d HbHM
Kpene ayromoOui. Pacrojame mimehy rpazoBa A u b ayromobun npehe 3a 7, =20min. a

Onumknuera 3a f, =4h. Oapeanrn Bpeme Af ako ayToMOOM CYCTHIHE OMUHKINCTY HAKOH |

[, = 3h oa nonacka OuuMKIMCTE. B})’%l‘]Ht‘ OMLIMKINCTE 1 Zl}"'l‘{'h'ﬂ()ﬁl-l;"li! CY KOHCTAaHTHE.

2. Ayrto0yc ce kpehe Op3unom v, =40km/h, a uza wera, y UCTOM [1paBily H CMEpPY. aVTOMOOM. ]

Opsunom v, =90km/h. VYV nouernom TtpenyTky pactojame uzmehy mux je , =1500m. |

Ozipemit Bpeme [ rniociae Kora fie pactojaise wW3Mchy aytodyca B ayioMoGHId OuiH |

d, =3500m.

3. MBa jeuaka cesae y vamily. Y HEKOM TPEHYTKY jeaH Jeuak 3aBecia Tako ja ce uamail kpehe |
Op3uHom v =3km/h y oanocy Ha Boay. McToBpeMeHO. Apyry AeHak CiyCcTH JONTY V BOIY Koja

tevde Op3uHom u =3km/h. [locne 1 =15min uwaman ce 3aycras/ba y3 odaiy. llocae kor
BpPEMEHa 0/1 3aycTasibarba uamua jgonta npohe nopen mera? Kosmko je Ouio Hajsehe pacrojame
nimehy yamua uoonre npe saycrasibarba? 3aHeMapuTi BpeMeHa ¥ KOjuMa Ce Merhajy Op3ue.

4. Munan ce rpehuny csor nyra kpehe Opsunom v, =60km/h. a ocrarak nyra OpsuHOM
v, =80km/h. Jlparan ce tpehuny Bpemena cor xperama kpehe Opsunom v, =120km/h. a
ocrarak spemenia Opsunom v, =40km/h . Oxpennti oanoce cpeamux Gp3nna kperamwa Mitiana
n Jparana.

S. Kopak aerera je 4 nyta kpahu o1 xopaka oua. Orau vanpasu 40 kopaka ¥y MHHYTY. a gere 100,
Axo nere uzahe u3 kyhe Ar =3 min npe oua. KOIMKO M HHYTA je 1OTPEOHO OLLY Jd CYCTHIHE
JIETE, aKo ce cBe Bpeme Kpehy MCTHM myTemM. ¥ HeToM emepy?

Cpaky samgatax Hocu 20 noena

3azatke npunpemuna: bpanucnasa Mucannosuh
Penensentu: pod. ap Mupocnas Hukonuh
[Tpeacennnk komuenje: npod. ap Muho Mutposuh

CBHM TAKMHYADHMA KETHMO yeneman paj!
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ApymrBo puznuapa Cpduje

VI MUHHCTAPCTBO POCBETE, HAYKE H TEXHOIOMKOT OTMTHHCKH HUBO
PA3PEJL pasBoja Penybiuke Cpouje 08.02.2014.
PELIEILA

1

2,

MowTo npehy uetu nyT sakn vif, =v,t, 3], maje v /v, =t, /1, =12 |2+1]. 3a cycTusamwe Baku v,i; = v, (1, —Ar) [6], na

. Y ! 11 ;
je L=—3—=1214], Ar=—1, =165min [3+1].
v, At 12
d,
|.HauuH. 3a kpeTare 40 CyCTU3ata BAXW vl +d| = V5!, |4], onakne HanasuMo BpeMe 10 CyCTH3aa ! = 14].

Vi =¥

t; =0.03h |1]. Tama ayromobun npecturne aytodyc W y TPeHyTKY Kaja je pacTojame uamehy X d, Bakw

2

|4], 1, =0.07 h |1]. YkynHo TpaxeHo Bpeme je 1 =1, +f, =0.1h|2].

vit, + d, = vyt, |4], onakne je speme t; =

Vazsh
2.uaunH. PenatuHom Op3uHom v, —v; =50km/h  |4+1| Tena npenase nyt d; +d, =5km [4+1] 3a Bpeme
d
r= it k1941,
Vi =V

el

. l.naumn: JlonTa 3aocTaHe 3a wamuem s =vf, =1.25km [9+1], wro je TpakeHo Hajsehe pactojame. Metu nyt npehe

Op3uHoM Boae o =s/u |5] £y = vty /u=25min |4+1]
2. Haaui: s; = (v+u)ly |3]sy =uty, |3] As=vt, =1.25km [3+1] £, = As/u |5) t; = vty /u=25min |4+1]

. Munan Tpehuny nyra npelie sa f =s/3v, [2], a ase Tpehuue 3a ¢, =2s/3v, [2]. Munanosa cpeawa Opsuna je

s 8 3vv .
- = L2 |4]. Hparau 3a Tpehinny spemena npehe nyt s, =v;¢/3|2], a 3a nse Tpehune

BT —— - =
N+, s 4283y, 2y +v,
vl 2v,t

. S48 3 3 v, +2v .
gpemena nyT s, =2v,//3|2], na my je cpenwa Op3uHa v, = —— == =iE S 1 14]. TpakeHnu oaHoc je
p y 2 4 )" J p p 512 ! ! 3 p J
o Py =1.08 [3+1]
Via (2 +v)(v; +2v,)

. 1. HauMH. AKO ZYKMHY KOpAKa JETEeTa 03HAYMMO ca X, NyT Koju 3a 1 = I min npehe nere je s, = 100x |2], a otau 3a ucro
; 4 s 100x e 5, 160x
gpeme npelie s, = 160x |2]. 3a Bpeme ¢ = | min Gp3unHa netera je v) = L= |2], a Gp3uHa oua v, = —= [2].
: t t - -l t

§ . = V.
M3 npeTxonHe aBe jeaHaunHe ce BMAM 4a je oaHOC Op3MHa KpeTawa oua v AeTeTa -2 = 1.6 [3]. Hda 64 otau crurao aete
Yi

mopa na Baxu Vv, (f, +At) = vyt |5]. U3 nperxonse nee jenHaunmne cnenw ¢ +At =1.6¢[3] , na je TpakeHo Bpeme
t; =5 min [1]. 2. HaunH. AKo je d ny)xuHa aeuujer kopaka, oHo 3a | min npehe nyt 1004 |3]. 3a To Bpeme oTail, AyKHHE

xopaka 4d, npehe nyr 40-4d =160d [3], oaHocHo npelhje ayxu nyT 3a 160d —100d = 604 [4]. 3a 3 min aete onmakue 3a
3004 |4]. Ouy je notpebuo 5 min (300/60) na 6u ra crurao |6].

Komuenjn skeaumo cpehian paa w npujartan gan!




